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PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu — Marijela Hašimbegović 

Veza: vaš akt broj 01-04-39-21/23 od 20.09.2023. godine 

Zastupnica Marijela Hašimbegović je Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona 
Sarajevo, dana 20.09.2023. godine, u skladu sa članom 106. Poslovnika Skupštine Kantona 
Sarajevo (,Službene novine Kantona Sarajevo", br. 41/12-Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 
47/15, 48/16, 09/20, 14/20, 16/22 i 17/22-Ispravka), uputila sljedeću obrazIoženu zastupničku 

inicijativu. citiramo: 

"Upućujem hitnu inicijativu da se utvrdi da ii su obezbjedeni besplatni Priručnici za nastavnika 
osnovnih i srednjih škola iz oblasti kurikularne reibrme. 
Jesu ii zabiljeleni primjeri prodaje Priručnika kurikulame reforme finansirane od strane 
Ministarstva za odgoj i obrazovanje KS. 

Obrazloženje: 

Nastavnici moraju znatž šta 6e se podučavati, šta želimo postići u procesu učenja, kako ćemo to 
postići, i na koji način se vrši verifikacija uspjeha i monitoring razyoja is tim u vezi dužni smo 
pomoći nastavnicima u njihovom usavršavanju, kako da unaprijede proces učenja i podučavanja. 

Jedna od mogućnosti su i savremene teorije učenja /coo i adekvatni priručnici koji moraju biti 
dostupni nastavnicima kako je regulisano i zakonskim propisima. Svako nametanje kupovine 
Priručnika iii bib() kakvih drugih knjiga koji su finan.s•irane iz budžeta KS su protivni zakonskim 
propisima." 

ODGOVOR: 

Nije nam poznato da postoji "Priručnik kurikulame reforme koji se finansirao od strane 
ministarstva". Ono što znamo je da su nastavnici, profesori sa univerziteta izdali niz 
priručnika/knjiga/udžbenika koji obraduju iH je sadržaj vezan za nastavu zasnovanoj na ishodima 
učenja. Ovo su materijali koji nisu finansirani od strane Ministarstva za odgoj i obrazovanje KS, niti 
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postoji bib o kakvo nametanje za upotrebu, iako je većina njih dobila pozitivno mišhenje od Instituta 
za razvoj preduniverzitetskog obrazovanja Kantona Sarajevo, kao materijal koristan za nastavni 
proces. Takoder, ova izdanja finansirale su izdavačke kuee iii sami autori. 

S poštovanjem, 
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